
Житель Михайловского предстанет перед судом по обвинению в покушении на убийство отчима



Алейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении неоднократно судимого 39 - летнего жителя Чарышского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, вечером в начале мая 2022 года в одном из сел Чарышского района обвиняемый распивал спиртные напитки со своим отчимом. После того, как родственник лег отдохнуть, пасынок взял нож и нанес ему не менее двух ударов в грудь. Довести умысел на убийство до конца ему не удалось, вследствие того, что 63-летний потерпевший смог оттолкнуть злоумышленника и выбежать из дома и ему была оказана квалифицированная помощь сотрудниками медицинского учреждения.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в содеянном не признал, утверждая, что не помнит обстоятельств произошедшего и умысла на убийство отчима у него не было. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором Чарышского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

15 Июля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1706034/folder/873343>